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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην από 05-11-2018 με αριθμό 3069/271 ερώτηση και αίτηση  κατάθεσης 

εγγράφων του Βουλευτή κ. Δ. ΚΑΜΜΕΝΟΥ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/22399-γ’ από 01-11-2018 έγγραφό μας, επί της, με 
αριθμό 2330/09-10-2018, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο των 
καταβαλλόμενων προσπαθειών για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών 
αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας 
προκηρύχθηκε, για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων των Διευθύνσεων Αστυνομίας 
Αλεξανδρούπολης και Ορεστιάδας, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανός 
αριθμός αυτών, ενώ παράλληλα ελήφθη μέριμνα για την ενίσχυσή τους και κατά τις 
συμπληρωματικές μεταθέσεις και λοιπές τοποθετήσεις. Επιπλέον, για την ουσιαστική 
αντιμετώπιση του ζητήματος των αυξημένων προσφυγικών και μεταναστευτικών ροών, οι εν 
λόγω Διευθύνσεις ενισχύονται, με αξιόλογο αριθμό αστυνομικών - Ειδικών Φρουρών, με 
δαπάνες του Ευρωπαϊκού Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας. 

Διευκρινίζεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και στους Διευθυντές των προαναφερόμενων 
Διευθύνσεων Αστυνομίας, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου 
Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες.  

Αναφορικά με τα αιτούμενα στατιστικά στοιχεία, σχετικές πληροφορίες είναι 
ανηρτημένες στον ιστότοπο της Ελληνικής Αστυνομίας (www.astynomia.gr).  

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι με σχετική Απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
εγκρίθηκε το Εθνικό Πρόγραμμα της Χώρας για ενίσχυση από το Ταμείο Εσωτερικής 
Ασφάλειας, για την  περίοδο  2014 – 2020,  στο  οποίο  περιλαμβάνονται,  εκτός  των  άλλων, 
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δράσεις που αφορούν και στις διαλαμβανόμενες στην ερώτηση, περιοχές, ενώ πέραν αυτών 
υλοποιούνται επιπλέον όμοιες, οι οποίες χρηματοδοτούνται από το μηχανισμό Επείγουσας 
Βοήθειας του ανωτέρω Ταμείου, προς το σκοπό της επίτευξης αποτελεσματικότερου ελέγχου 
στα εξωτερικά σύνορα αυτής. 

 

 
 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 
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